Innkalling til ekstraordinært årsmøte for 2023 i Sør-Trøndelag Elghundklubb


Møtet avholdes på Lundamo ungdomsskole

Tirsdag 2. april 2024, klokka 1800.
I henhold til gjeldende Normallov av 3.2.2018 for Sør-Trøndelag Elghundklubb: Sakliste:
1. Godkjenning av stemmeberettigede hovedmedlemmer og æresmedlemmer
2. Godkjenning av innkalling
3. Godkjenning av sakliste
4. Valg av møteleder
5. Valg av referent, tellekorps og to personer til å underskrive protokollen
6. Følgende sak behandles under det ekstraordinære årsmøte: 
Innkomne forslag:

[bookmark: page1]

 	-Forslag b. RS SAK 2024 

Medlemskontingent – økning. Norske Elghundklubbers forbund .

Saksutredning: 
Norske Elghundklubbers Forbund (NEKF) har etter grundig drøfting og organisatorisk behandling igangsatt utvikling av et digitalt avlsverktøy. Saken ble behandlet på forbundets Representantskapsmøte 2023 og på et ekstra ledermøte 27.06.2023 før det ble inngått en kontrakt med dataleverandøren Aninova. 
Et pilotprosjekt er nå igangsatt og utviklingsarbeidet er godt i gang. I første runde er det et verktøy for våre avlsutvalg som vil forenkle utvalgenes arbeid betraktelig. Det legges opp til at en utgave av piloten skal presenteres på årets representantskapsmøte. 
Rammen for det vedtatte utviklingsarbeidet er kr 600 000,-. 
NEKF sin satsing på IT baserte løsninger vil fremover også kreve en del økonomiske midler for å videreutvikle og drifte systemet. 
Forbundsstyret mener det er formålstjenlig å dele finansieringen opp i driftskostnader og utviklingskostnader. 
Utviklingskostnadene er så langt finansiert av forbundets oppsparte midler. Det er søkt om støtte til dette fra NKK, men det er i første omgang avslått. 
Prosjektet er rigget slik at en del av det grunnleggende utviklingsarbeidet kan gjenbrukes av andre forbund og raseklubber. Som kompensasjon for at NEKF har tatt kostnaden med dette utviklingsarbeidet er forbundet kompensert en timebank som kan brukes vederlagsfritt til videre utviklingsarbeid. Av de budsjetterte 475 timer til utvikling av piloten er 200 timer arbeid som kan gjenbrukes av andre og vil kompenseres til NEKF med gratis utviklingsarbeid. For hver av nye forbund/rasklubber som går inn i prosjektet innrømmes NEKF 80 timer gratis utviklingsarbeid for inntil 3 raseklubber som samlet gir 240 timer kostnadsfritt utviklingsarbeid for NEKF. 
Et slikt program vil til enhver tid kreve kostnader til drift. Dette er av Aninova estimert til ca. 40-45 timer per år som vil medføre en årlig kostnad for NEKF på ca. kr. 200 000,- som gir en kostnad per medlem i NEKF på kr. 30,- 
Dette vil i NEKF sine regnskaper betraktes som ordinære driftskostnader som må finansieres over driftsbudsjettet. Dersom annen aktivitet i NEKF skal opprettholdes på samme nivå må den økte driftskostnaden ved Aninova finansieres over medlemskontingenten. Forbundsstyret vil derfor ovenfor Representantskapet 2024 foreslå at medlemskontingenten for 2025 økes med kr 30 i tillegg til ordinær indeksregulering. 
Målet for videreutvikling av programmet er at det skal komme data fra hele populasjonsområdet til våre klubber, som er data fra Sverige og Finland. I tillegg jobber forbundet med muligheten for å få 
iverksatt mentaltesting av hunder som i tillegg til helse data er ønskelig å få inn i beregningen for våre hunder. En slik utvikling av datagrunnlaget vil kreve videre utviklingskostnader. 
For det videre utviklingsarbeidet, vil vi, dersom vi får med flere forbund ha en timebank på 240 timer som fritt kan brukes til videre utviklingsarbeid. I tillegg til dette har det fra områdeklubber blitt lansert at noe av dette kan finansieres av områdeklubben med en andel reflektert ut fra antall medlemmer i klubbene som en spleis. En god videreutvikling av programmet som vil være et stort løft i avlsarbeidet på våre elghundraser. 

Forbundsstyrets forslag til vedtak: 
Forbundsstyret foreslår at medlemskontingenten for 2025 økes med kr 30,- i tillegg til ordinær indeksregulering for å finansiere driften av Aninova avlsverktøy.

Styret i Sør Trøndelag Elghundklubb`s forslag til vedtak:
Styret i Sør Trøndelag EHK støtter Forbundstyret`s forslag til vedtak.
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